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QUESTION	TIME	(1)	INFRASTRUTTURE:	“LAVORI	FERMI	PRESSO
L'INTERSEZIONE	TRA	LA	SS	205	E	QUELLA	REGIONALE	298	A	CAUSA
DI	PROGETTI	INADEGUATI”	-	L'ASSESSORE	ROMETTI	ASSICURA
GORACCI	(PRC-FED.SIN.)	SULL'IMPEGNO	DELLA	REGIONE
16	Dicembre	2010

(Acs)	Perugia,	16	dicembre	2010	-	“L'adeguamento	dello	svincolo	della	strada	statle	298	nei	pressi	dell'intersezione	con
la	strada	provinciale	205,	in	territorio	eugubino,		di	competenza	della	Provincia	di	Perugia,	nonostante	sia,	da	tempo,
una	priorità	dell'Amministrazione	comunale	di	Gubbio,	non	è	stato	possibile	per	la	non	idoneità	e	adeguatezza	dei
progetti	presentati”.	Lo	ha	detto	l'assessore	regionale	alle	Infrastrutture,	Silvano	Rometti	rispondendo	ad	una
interrogazione	di	Orfeo	Goracci	(Prc-Fed.Sin.)	nella	quale	chiedeva	alla	Giunta	regionale	di	“incontrare
l'Amministrazione	provinciale	di	Perugia	per	verificare	lo	stato	di	avanzamento	della	progettazione	e	se	sono	state
individuate	le	fonti	di	finanziamento	per	la	realizzazione	dell'intervento”.

Rometti	ha	ricordato	che	“l'adeguamento	di	questo	svincolo	fu	inserito	già	nel	2004,	con	una	delibera	della	Giunta
regionale,	negli	interventi	a	cui	andava	dato	corso.	La	realizzazione					dell'intervento	(finanziato	con	100	mila	euro)
venne	affidata	alla	Provincia	di	Perugia.	Il	10	per	cento	del	finanziamento	venne	erogato		ad	una	società	di
progettazione.	Sono	stati	realizzati	–	fa	sapere	Rometti	-	vari	progetti	di	diverso	importo	economico,	ma	tutti	ritenuti
non	idonei	ed	inadeguati	a	risolvere	il	problema	in	questione.	Questa	incertezza	tecnica,	-	aggiunge	-	indubbiamente
eccessiva,	ha	portato,	nel	corso	degli	anni,	ad	una	perdita	di	tempo.	Attualmente	–	ha	assicurato	comunque	l'assessore
-		sia	i	tecnici	della	Provincia	che	del	Comune	di	Gubbio	stanno	lavorando	su	una	ipotesi	che	tiene	conto	della	pendenza
del	territorio,	della	presenza	di	abitazioni	e		di	una	zona	industriale.	Tuttavia	–	ha	concluso	-	siamo	pronti,	se
necessario,	ad	un	intervento	diretto	dei	nostri	uffici	regionali,	che	stanno	comunque	tenendo	costantemente	contatti	sia
con	il	Comune	che	con	la	Provincia.		Questo	intervento	rimane	una	priorità”.

Nella	replica,	Goracci	si	è	dichiarato	“abbastanza	soddisfatto.	Bene	l'impegno	e	la	volontà	della	Giunta	regionale	di
proseguire	sulla	impostazione	già	delineata	nel	2004.	E'	chiaro	che	l'intervento	diretto	della	Regione	non	può	che
essere	di	stimolo		e	di	spendibilità	positiva,	-	ha	osservato	l'interrogante	-	ma	se	nel	tempo	abbiamo	'dormito',	siccome	si
tratta	di	cifre	molto	contenute	rispetto	a	molti	altri	interventi,	auspico	che	nel	giro	di	qualche	mese	i	lavori	possano
essere	effettuati”.	RED/as
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